VP dibain (395 3 90l oyt P SNl pb g pb

2of ply ail (30 pu Gl o o S

WA-Fee Jol SLG 95 BT < 50 ol

Q471411 : ylomiiol G, B lro g Siludl pole 1 Loami and,

o Vi plotol g9 caslus slol 5 (ol s y0 pb
axiio Vi Jlghw S g olowi A 8oy ylxtol Lo

S pasie ) i sdes Gyl L s @
ool =A 3 =P slacl T — 11T+ PE = o dsles slaly>
.»Tuo Cundd P(I) - C(I) - R(I) abuly jl g &Ih

C
3097 Cadts dlae J> 09 1) p33 423 Uslas St £ gema Olyi g0 = Sl oslisal by

wlo 1 005 Eolus ol 5l Olod bumme il F sl ls Caoluns laia
S ol sl 2in ) (1ol Wslae k I (sl3ds 42 (sljle

Pe' +oxr+k—r=o
A8 Jo 4o Gy 4 LFE 4+ AZ — 1) = o Wil

A8 o 1) 3005 OVoles @
Az’ —z+0=0 Qrr(z—v)=-—z' ¥

'|4.,.:J".n@j,)Ohb})))‘l.Cﬂl@ﬁj,;ﬁ'ﬁfj,))ﬁJ,mauiﬂl)ﬁ)l.\ia,.\isu.d,maaC&l)ﬂ*{&’)—imd,lﬂj),m‘sﬁr_

z' 4 r or + |

Q- — . . -
P Camsl plsS 2 = F sl & - 4 R u;l,-s._}ob

z+Y

-1
Sl 005 iy 385 T 1 5 30hn 47 sl —————— shs ke
¥ —xz -V

23S Jo 1) 0 sdslas

" —vr+¥ 1tz oz

zf —vzx T z—V

Y
r —oxr+7¥

€l J3> @ Jlaie 23l ——————— Wslre Jab b Lle> g5 T = ¥ 51
¥ —ax —V

2y Calio Sl b1 JB S 03,8 JolS @pe Gig) 4 2 OWslas Jo 55 (1))




35S JolS canlio O ile b1y ) sladlex
S dslas s HT asLA = o 3] £33 42,3 Uslas >

lsssersonesssassat l,gml,g|,g¢.i,,;&,..pam" +bx+c= or,:a?))ablﬁ.a))

Sl fl.\s \/gx" + ‘/;Z — V= o0pg4>, Uloo sladiv) o Jol>

F—t vt'+ k
St = =1 Qly> sl = Ul k Jlaieay glile (1F
Y—rt (tr+1)r—sA

28 o1y 3 s

|tz
r
W)z'-rr—1e=(A-2)

Gl P = —=




